

科技创新大赛即日开始报名

将评出17个投资项目 单笔最高可获500万元投资

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,第五届“国家大学科技园杯”科技创新大赛在郑州高新区正式启动,即日起开始接受报名。据悉,大赛获奖项目可获得总计1亿元、单笔最高500万元的天使投资。本届大赛由省科技厅主办、河南省国

家大学科技园和河南华夏海纳创业投资发展有限公司承办。参赛对象为:海内外科技型企业以及进入创业实施阶段的科技项目,全国各高校专科以上在校学生、高校教师及科技创新人员(专利技术、科技成果持有者)。大赛报名截至9月10

日。报名方法可登录大赛网站www.cntic.org查询。此次大赛将评出投资项目17个,获奖项目可获得总计1亿元的天使投资。其中,单笔最高500万元。首届科技创新大赛2009年举办以来,共有来自全国12个省市,省内外23所

高校及6个市级科技孵化器的3000个科技创业项目参赛。72个获奖项目已获得天使投资资金近1亿元,参赛项目已授权专利数百项。华夏海纳公司作为我省首家天使投资机构,已积累了近百项科技创新成果。

大运河郑州段整治 预计6月下旬完成

本报讯(记者 左丽慧)昨日,副市长吴忠华带领市水务局、市文物局和惠济区相关负责人就中国大运河郑州段申遗河道综合整治工作召开现场会。

据了解,大运河已被列为中国2014年申报世界文化遗产项目,由沿线北京、天津、河北、江苏、浙江、山东、河南、安徽等8省市的33座城市联合申报。郑州市大运河水工遗存是中国大运河申遗的立即列入项目,主要位于惠济区,全长16公里。目前,大运河郑州段本体保护和环境治理等工作正在加快推进,沿河环境整治、文物修复等工作都严格按照规定时间稳步推进,预计今年6月下旬全部完成。

在沿河实地调研时吴忠华指出,今年下半年,国家文物局将组织专家对各地大运河保护与申遗工作进行评估和验收,对其中不符合要求的遗产点将予以剔除。各相关单位要通力合作,确保高质量完成文物本体保护和河道综合整治工作,力争为郑州再添一处世界文化遗产。

在随后召开的现场办公会上,吴忠华强调,各相关单位要把大运河郑州段综合整治工作作为生态文明建设的重要组成部分,作为改善民生的重点工程合力推进。要狠抓关键环节,积极开展导引牌、景观亭和监测监控系统建设,重点加强河堤维修、河道保护和两侧保护区建筑物的管控工作。抓紧出台大运河河堤河道的管理办法。

全市年内培育30余家 政府质量奖候选企业

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 肖燕丽 李华伟)市质监局昨日发布今年企业服务行动计划,将为企业提供全方位“保姆式”服务,力争实现培育政府质量奖候选企业30家以上,培育省名牌产品候选企业100家以上,培育省质量诚信候选企业25家以上等工作目标。

今年我市将围绕服务传统优势产业,积极开展企业质量提升服务行动。在食品、汽车、装备制造、纺织等传统优势产业中,按照《卓越绩效评价准则》国家标准,培育一批采用卓越绩效管理模式并取得明显成效的标杆企业;在获得政府质量奖、名牌产品、诚信等级企业中,选定100家优势企业以标杆企业为标准,实施质量对比提升活动,帮助企业制定质量改进和赶超措施,提高产品档次和质量。

全市质监系统将发挥人才技术优势,为企业提供技术咨询、培训等服务。成立涉企政策宣讲团,并将以企业专家服务团为平台,深入企业,“一厂一策”,帮助企业解决生产和管理中遇到的各种难题,针对企业需求,集中开展技术培训。

郑州市人民检察院 拟晋升法律职务人员 任前公示

根据《郑州市人大常委会对聘任法律职务的审判人员和检察人员实行任前公示办法》的规定,现就程振拟任郑州市人民检察院检察委员会委员、检察员;魏颖华、陈雯菁、李杰拟任郑州市人民检察院检察委员会委员;张兵、王南、任径、郑永浩、张海舰、朱自清、叶大伟、刘颖魁、杨兴民、李明见、朱登宽、赵青云、汪吉成、房伟、阮金娣、宋伟民、胡荣亮拟任郑州市人民检察院检察员;周斌拟任郑州高新技术产业开发区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员;张文昭、葛朋飞、聂伟伟拟任郑州高新技术产业开发区人民检察院检察委员会委员;刘涛、胡亚鹏、张艳霞、张娇拟任郑州高新技术产业开发区人民检察院检察员进行任前公示。

欢迎社会各界监督。如有异议,请在本公示发布之日起7天内进行举报。举报电话:郑州市人民检察院政治部;电话:0371-67150217。郑州市检察院政治部将会同纪检监察部门,按照程序对反映的问题进行分类处理。

郑州市人民检察院 2013年4月17日



昨日,郑州东站出站口,乘客通过郑州公交换乘查询系统查询公交线路。公交公司工作人员介绍,乘客还可登录郑州手机公交网查询,并能查到车辆离当前站位有多远。 本报记者 张丽雯 宋 晔 摄

我市有了新生儿疾病筛查中心

免费筛查甲低症及苯丙酮尿症

本报讯(记者 汪辉 通讯员 卜春梅)昨日,记者从市卫生局获悉,市妇幼保健院近日被省卫生厅批准为“郑州市新生儿疾病筛查分中心”。这是我市首家省辖市级新生儿疾病筛查分中心。

据悉,新生儿疾病筛查包括先天性甲状腺功能低下症和苯丙酮尿症。该两类疾病的潜伏期一般为

3~6个月,在新生儿期无明显临床表现,不易被发现,一旦出现临床症状时,患儿已受到了不可逆转的体格和智力发育的损害,导致呆小、智障,甚至死亡。但这类疾病若在新生儿出生后一个月内被发现并及时治疗,可避免或减轻患儿重要器官受损害,使其体格和智力发育基本达到同龄人水平。

成为“郑州市新生儿疾病筛查分中心”,市妇幼保健院将负责对我市10万余名新生儿免费开展遗传代谢性疾病筛查,同时,对筛查出的甲低及苯丙酮尿症患儿给予补贴。其中,甲低患儿给予免费优甲乐两年,苯丙酮尿症每月每例患儿补贴600元,以无苯丙氨酸奶粉形式发放3年。

郑州市新增违法建设情况公告

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	中原区		秦岭路东、淮河路南		55	钢架	1
2			北岗新村1号楼、2号楼之间		700	砖混	4
3		郭爱国	货站街南侧、未来路东侧		280	钢架	2
4	金水区		群办路北侧、丰乐路西侧		1000	钢架	2
5		惠琳	商贾路西侧、青年路北侧凤凰卫士花园内		20	砖混	1
6		邱莉、罗彦军、朱琳	商贾路西侧、青年路北侧凤凰卫士花园内		524	3层钢架1层砖混	
7		金成一家美景B座十三楼1302室业主	丰产路南侧、中州大道西侧		99.82	钢结构板房	1
8		郑州市创绩物业管理有限公司	农科路南侧、政七街东侧	外挂电梯		钢架	3
9		张现增	南阳路东侧、南丰街南侧		20	彩板	1
10		宝丽金娱乐公司	金杯路东侧、国基路南侧	电梯			6

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年4月17日

第105期

善行郑州

情暖绿城

慈善周周行

走近困难群众

母爱无疆:80岁老母拾废品为女儿治病

本报记者 李娜 实习生 孙瑜 通讯员 宋海霞 文/图



一位耄耋老人为了帮助生病住院的女儿,每天上街拾垃圾。

疾病面前,母爱无疆。

昨日,记者跟随郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组来到他们家,倾听他们的故事,感受来自普通人家最深刻的感动。

不幸来临 一家人团结面对

高俊英和丈夫过去都在郑州市一家企业工作,现在下岗已有20多年。下岗后,两人靠打零工维持一家三口的生活,虽然说生活不算富裕,但却很幸福。

不幸的是,30多岁时高俊英被查出患有糖尿病,为治病,家里花光了所有积蓄,可是病情并没有好转。大家不想看到的情况出现了,高俊英的右脚开始一点一点腐烂,出现了糖尿病足。高俊英住进了医院,当时女儿正读初三,懂事的女儿放弃了上高中考大学的机会,还是选择了职高。希望能早点参加工作,给母亲看病。

可不幸却是接踵而来,2008年高俊英又被确诊为尿毒症,住进了医院,开始接受透析治疗。“女儿很懂事,说要给我挣医药费,等到30岁再结婚。下学后,她一直在外打零工,什么脏活、累活都干过,有时候一天还要兼职两个活。看着女儿日渐消瘦的脸,我心疼啊。我的病已把女儿

的前途耽误了,总不能再把她一生的幸福耽搁了。当时我就逼她结婚,说希望在有生之年可以看到她幸福。女儿很听话,当年就结婚了,现在外孙也三岁了。”

母亲、丈夫上街捡废品赚医药费

高俊英在郑州市三院治疗已有五年了,据该院血液净化中心副主任医师吴凡介绍,高俊英已有20多年的糖尿病史,出现了多种并发症,透析已有五年以上,病情现在基本稳定,但是每周要坚持正常透析三次,血液滤过透析一次。

“一个月透析费用就要上万元,家里哪儿能吃得消。为了省钱,我都是硬扛,扛不住了才做次普通透析。像血液滤过透析太贵,我一年也不敢做一次。你看我身上的病毒性疱疹疼得厉害,我都不敢治,硬是自己扛过去了,现在都留疤。”说着,高俊英将袖子和裤腿让记者看。

高俊英病床旁边的桌子上放了一瓶酱和两个馒头,记者问,眼看中午了怎么还没家人来给你送饭。“丈夫去外面捡瓶子了,看有啥零工能干的。现在干一天,挣一天钱,就是一天的费用。每天早上他走前,都是给我买两个馒头。饿了,就是吃点馒头咸菜,喝点水。改善生活的话,也就是丈夫去菜市场捡点菜叶子,现在在一个素菜外面还要买好几块。”高俊英说。

慈善项目发起爱心救助

去年,郑州慈善总会和省慈善第一医院(郑州市三院)开展了“善行绿城”之“净化生命”——尿毒症患者透析慈善救助项

目。高俊英符合条件,在医院的帮助下申请参加了该项目。

“慈善给了我很大的帮助,让我看到了生活的希望。虽然说每次透析慈善项目给补助50元不多,可在医保报销前提下,还是给我解决了难题。而且一年享受透析补助100次,这样我也能保证每个月正常的透析次数,病情才能稳定。”说起慈善项目,高俊英满脸的幸福。

据郑州市三院副院长陈航介绍,该院作为全省第一慈善医院,开展慈善医疗救助已有6年了。“净化生命”——尿毒症患者透析慈善救助项目经过两年来的开展,已救助近百例贫困患者。去年,中华慈善总会和省慈善总会还专门来调研过此项目,并给予了高度评价。

陈航说,凡是郑州市户籍并持有低保证、低收入或三级贫困证明家庭中的尿毒症患者,需在当地开具证明,交予该院慈善办后,医院再根据患者每个人的需求,对此提供一站式服务。患者医疗费用经民政、农合、社保等报销之后个人承担费用由项目资金予以部分救助。每人每次透析救助50元,全年最高限额5000元。

详细情况请见4月20日晚郑州电视台《爱满绿城》栏目